
 

 

Αθήνα, 20 Ιουνίου 2024  

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  

 

Θέμα : Γιατί καθυστερούν οι πειθαρχικές διαδικασίες σε σχέση με τις καταγγελίες 

για κακοποιητικές συμπεριφορές του διευθυντή του Γυμνασίου Σήμαντρων;  

 

Στις 22 Απριλίου 2024 ο ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία είχε καταθέσει κοινοβουλευτική 

ερώτηση, σε συνέχεια των καταγγελιών της ΕΛΜΕ Χαλκιδικής για κακοποιητικές 

συμπεριφορές του διευθυντή του Γυμνασίου Σήμαντρων Χαλκιδικής απέναντι σε παιδιά. Ο 

ίδιος ο σύλλογος διδασκόντων του σχολείου κατήγγειλε ακραία περιστατικά βίας στα μέσα 

ενημέρωσης, ενώ υπάρχουν κι επτά καταγγελίες γονέων που αφορούν, μεταξύ άλλων, και 

σύμφωνα με το εκπαιδευτικό ρεπορτάζ, σωματική και λεκτική βία του διευθυντή απέναντι σε 

μαθητές. Οι περιγραφές της συμπεριφοράς δε που έχουν δημοσιοποιηθεί από γονείς 

προκαλούν σοκ κι αποτροπή.  

 

 Στην απάντησή του της 1ης  Μαΐου 2024, το Υπουργείο Παιδείας επικαλείται την 

μυστικότητα της διαδικασίας της Ε.Δ.Ε. και δεν παράσχει στοιχεία στον κοινοβουλευτικό 

έλεγχο για το πως προτίθεται να αντιμετωπίσει την συμπεριφορά αυτή και κυρίως δεν 

απαντά στο αν θα απομακρύνει τον εν λόγω διευθυντή από τα καθήκοντά του για να 

προστατέψει τους μαθητές. Όπως αναφέρει χαρακτηριστικά το Υπουργείο “Με το με αριθ. 

ΕΠ 194/16.04.2024 έγγραφό μας διατάξαμε την ενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης 

(Ε.Δ.Ε.).Δεδομένης της μυστικότητας της Ε.Δ.Ε. και του γεγονότος ότι αυτή είναι σε εξέλιξη, 

δεν δυνάμεθα να παράσχουμε πληροφορίες σχετικά με τις κατηγορίες, που αφορούν τα 

καταγγελλόμενα περιστατικά”. 

 

 Σήμερα όμως, σχεδόν τρεις μήνες από την ημέρα που η υπόθεση είδε το φως της 

δημοσιότητας ο εν λόγω εκπαιδευτικός παραμένει στη θέση του, ενώ δεν φαίνεται να 
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υπάρχει καμία πειθαρχική ποινή ή άλλη αντιμετώπιση του Υπουργείου Παιδείας επί του 

θέματος.  

 

Επειδή είναι απαράδεκτο κι επικίνδυνο το Υπουργείο Παιδείας να ανέχεται ακραίες 

κακοποιητικές συμπεριφορές από τον διευθυντή του Γυμνασίου Σήμαντρων απέναντι σε 

μαθητές.  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :  

 

Ποια ήταν η κατάληξη της Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης σε σχέση με την 

κακοποιητική συμπεριφορά του διευθυντή του Γυμνασίου Σήμαντρων Χαλκιδικής 

απέναντι σε μαθητές;  

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

   

Μάλαμα Κυριακή  




